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11.1. Решите уравнение sin cosx x .
11.2. Изобразите на координатной плоскости множество точек,

координаты которых  ,x y удовлетворяют неравенству 21 1y x   .
11.3. В лесу росли сосны, кедры и лиственницы, причем на всех деревьях

были шишки и их было поровну. Подул лёгкий ветерок, и несколько шишек
упало на землю. Оказалось, что с каждой сосны упало 11% шишек,  с каждого
кедра – ровно 54%, а с каждой лиственницы – ровно 97%. При этом со всех
деревьев вместе упало ровно 30% всех висевших на них шишек. Докажите, что
количество всех деревьев в лесу делится на 43.

11.4. В основании семиугольной пирамиды 1 2 7 . . .SA A A лежит выпуклый
семиугольник 1 2 7 . . .A A A . Известно, что проекции вершин 2 4 6, ,A A A на
прямую 1SA попадают в одну точку. Докажите, что проекции вершин

3 5 7, ,A A A также попадают в одну точку.
11.5. Во скольких непустых подмножествах  множества  1, 2, 3,...,10 не

найдётся двух подряд идущих чисел?


